RUBRICA

“Produce una inmensa tristeza pensar que la naturaleza habla, mientras el género humano no la escucha.”
- Victor Hugo

(RELACION Q CON EL DESPLAZAMIENTO DEL EQUILIBRIO) / (10 PUNTOS)

10. Al principio de la reaccion N, (g) + 3H, (g) € 2NH;(g), en un matraz de 3.50 litros a 375°C, estan presentes:

0.249 moles de NHj3;
3.21 x 102 moles de H,, y;

6.42 x 10* moles de N,.

La constante de equilibrio Kc para la reaccidn referida es igual a 1.2 a la referida temperatura.

Con los datos proporcionados determine si el sistema esta en equilibrio. Si no es asi prediga en qué direccidon

precedera la reaccién neta.

CALCULOS DE LAS CONCENTRACIONES

[N:] [H2] [NH;]
M = (6.42 x 10” moles) / 3.5L M =(3.21 x 10%moles) / 3.5L M = (0.249 moles) /3.5L
M = (1.83 x 10®) moles / L M =(9.17 x 10®) moles / L M=(7.1x10%) moles / L
CALCULO de Q Registro de Kc

Q=[(NH3)* /([H,]®x[N;]Y)]
Q=[(7.1)>x 101 /[ [(9.17) *x 10°°][(1.83) x 10™]]
Q=3.6x10"

Kc=1.2

COMPARACION de Q VERSUS Kc
Q> Kc
3.6x107> 1.2

CONCLUSION
Por cuanto Q > Kc, Los productos forman reactivos.

¢EN QUE DIRECCION PRECEDERA LA REACCION NETA?

La reaccion desde la derecha hacia la izquierda.
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Conductas y niveles de desempefio (Experto / Practicante / Novato) y % de calificacion sobre 10 puntos

Sobre 10 puntos
NIVELES DE EJECUCION
. EXPERTO PRACTICANTE NOVATO %
DESEMPENO
Comprensién global del problema 1p 05p 00p 10
Empleo de las formulas pertinentes 2p 1p 00p 20
Identificacidn, interpretacion vy
calculo de lo solicitado con su 3 15 0.0 30
debido desarrollo para cada nivel P 2P P
de pregunta
Presentacién de la comparacién
. . - 2p 1p 00p 20
solicita con su respectiva prediccion
Presentacion global de la
conclusion solicitada y
determinacion de la direccién de 2p 1p 00p 20
cambio del sentido de las
concentraciones
Total 10p 5p 0.0p N/A




